

## Фестиваль «Ветер Надежд» проходит в Улан-Удэ уже третий год в Физкультурно-спортивном комплексе

В Улан-Удэ проходят республиканские оздоровительные фестивали «Ветер Надежды». Он объединяет детей из коррекционных школ-интернатов Бурятии. Фестивали стали настоящим праздником для ребят с проблемами здоровья. За соревнованиями, в которых каждый одерживает победу над собой. Здесь все как на настоящей олимпиаде: под звуки гимна поднимается флаг и зажигается огонь. Ребята из коррекционных школ с нетерпением ждали возможности почувствовать себя спортсменами. Хотя бы на один день. И вот такая возможность появилась. - Так как они нигде в больших соревнованиях не участвуют, мы решили специально для этих детей устраивать такой большой физкультурно-оздоровительный праздник.

Фестиваль «Ветер Надежды» проходит уже третий год. И неизменно местом его проведения становится улан-удэнская коррекционная школа номер два. Для детей такие соревнования — это не только добрые эмоции, но и возможность развить способности.

Детский сад наш проводит площадку по сенсорной интеграции, где дети инвалиды выполняют несложные задания по сенсорному развитию.



